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АКТУАЛЬНО

Вітаємо!
Редактора газети «Рідна земля»  

та директора друкарні «Фоліант»
Ігора Дармонука
 із 50-літтям!

Бажаємо Вам невичерпної енергії, нових творчих звершень, 
міцного здоров'я та благополуччя. Нехай у Вашому житті 

завжди будуть мир, гармонія та підтримка близьких!
Слово Ваше – завжди мудре,

Правду в серці зберігає.
Хай перо не знає втоми,
І натхнення не зникає!

Щоб новини – тільки добрі,
А думки – глибокі, щирі.

Мир у серці, радість в домі,
Щастя й злагоди безмірно!

Хай колеги шанують щиро,
Читачі – з любов’ю ждуть.

Здоров’я, успіхів і миру,
Нехай роки лиш радість несуть!
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СЬОГОДЕННЯ

Троє митців з Івано-Франківщини вийшли у фінал  
Шевченківської премії-2025

20 січня відбувся другий тур конкурсу на 
Національну премію України імені Тараса 
Шевченка 2025 року.

До третього завершального туру увійшли три 
митці з Івано-Франківщини.

У номінацію «Література» потрапили Юрій 
Іздрик із книгою поезій «Колекція» та Богдан 
Томенчук книгою поезій «Вишийте, мамо, 
бронежилет».

У номінації «Візуальне мистецтво» опинився 
художник Нікіта Тітов із серією політичних 
плакатів «Шлях Свободи».

Окрім цього, у номінації «Кіномистецтво» у 
третій тур пройшов повнометражний ігровий 
фільм «Довбуш» Олеся Саніна, Сергія Михальчука 
та Алли Загайкевич. У стрічці грають двоє 
франківців: народний артист України Ростислав 
Держипільський та заслужений артист України 
Олексій Гнатковський.

Завідувачка кафедри дизайну, кандидатка 
мистецтвознавства, доцентка Університету Короля 
Данила Ірина Матоліч узяла участь у конкурсі 
«Краще видання 2024» та посіла перше місце  
у номінації «Монографія». 

Праця Ірини Яремівни «З історії українського 
мистецтвознавства: становлення, провідні 
особистості, наукові установи, навчальні заклади, 
сучасні проблеми» присвячена розкриттю ґенези 
українського мистецтвознавства. 

Конкурс на краще видання, яке отримало 
визнання серед наукової та освітянської спільноти 
(період видання – 2022-2024 рр.), ініційований 
громадською організацією «Національна академія 
наук вищої освіти України» з метою всебічної 
підтримки освітян та науковців, талановитих 
молодих учених. 

«У пропонованому виданні висвітлено 
ретроспекцію становлення мистецтвознавства та 
художньої критики в Україні, подано розгорнуту 
характеристику спеціалізованих наукових установ 
і кафедр історії та теорії мистецтва в сучасних 
навчальних закладах, огляди рубрик і контенту 
новітньої періодики та продовжуваних видань, 
тематико-статистичний аналіз дисертацій у цій 
галузі. Водночас це дослідження спрямоване на 
виявлення актуальних проблем і розгляд шляхів 
їхнього розв’язання в наші дні. Надзвичайну 
цінність становить доданий до праці «Довідник. 
Мистецтвознавці України», що вмістив у собі 
понад 600 статей з біографічними відомостями 
про дослідників українського мистецтва і став 
найповнішим з усіх виданих раніше аналогів. 
Монографію можна переглянути в бібліотеці 
Університету Короля Данила», – зазначила Ірина 
Матоліч.

Об’єднатися заради майбутнього
Щороку 22 січня Україна відзначає День Собор-

ності. Офіційно це свято встановлено Указом Пре-
зидента України «Про День соборності України» 
від 21 січня 1999 року № 42. 

22 січня 1919 року на Софійському майдані в Києві 
в урочистій атмосфері відбулося проголошення Акта 
злуки (об'єднання) Української Народної Республіки і 
Західно-Української Народної Республіки в єдину не-
залежну державу. У зачитаному на зборах «Універсалі 
соборності», зокрема, відзначалося: «Однині воєдино 
зливаються століттями одірвані одна від одної частини 
єдиної України – Західноукраїнська Народна Республі-
ка (Галичина, Буковина, Угорська Русь) і Наддніпрян-
ська Велика Україна. Здійснились віковічні мрії, якими 
жили і за які умирали кращі сини України. Однині є 
єдина незалежна Українська Народна Республіка».  

Цей день став символом українського державотворен-
ня, втілив соборницькі прагнення українців щодо кон-
солідації в одній державі.

Для України соборність – це єдність у багатоманіт-
ності, об’єднання навколо української державності й 
ідентичності. Ідея територіальної цілісності країни 
поєднується з ідеями духовної згуртованості. Тож со-
борність невіддільна від державності, суверенітету й 
незалежності нації – фундаменту для побудови демо-
кратичної держави. 

В умовах сучасної російсько-української війни со-
борність набуває більшого символізму та гостроти, 
адже нині, як ніколи, українцям потрібно об’єднатися 
заради майбутнього.

Доцентка з Івано-Франківська стала лауреаткою конкурсу 
«Краще видання року»
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Коли в кожній картині бринить чекання…

15 січня, в читальній залі центральної бібліотеки 
міста Івано-Франківська відбулося відкриття 
виставки «Чекання» мисткині з Івано-Франківська 
Софії Сіренко. 

У серії «Чекання» Софія використовує 
техніку ліногравюри, вирізаючи певну сцену-
зображення, аби створити з неї копії, що майже не 
відрізняються одна від одної – як дні очікування 
свого чоловіка з війни. Перенесення з основи 
залишає на зображенні безліч відтінків, як і 
чекання залишає відбиток на буденності, додаючи 
їй палітру почуттів: від суму і тривоги від розлуки 
до радості у передчутті зустрічі [з книги «Засів 
хмар: Каталог виставки»].

Цікаве про техніку:
Техніка ліногравюри виникла на початку 

ХХ століття разом із появою лінолеуму. Вона 
дозволила художникам та граверам робити 
зображення більшого розміру, що було важко 
здійснити в техніці ксилографії. Процес 
створення ліногравюри починається з ескізу на 
папері, який переносять на шматок лінолеуму. 
Потім художник робить штрихи та лінії різцями і 
стамесками. Відтворивши малюнок на лінолеумі, 

автор покриває його фарбою. Таку форму кладуть 
на полотно чи інший матеріал і відправляють до 
друкарського верстата, з-під якого й вийде лінорит, 
або ліногравюра.

Створення лінориту є особливим та кропітким 
процесом. Один зайвий рух – і необхідно 
перерізати дошку заново.

Мисткиня Софія Сіренко захопливо розповіла 
про закулісся створення ліногравюр, скільки часу 
йде на їх створення, звідки черпає натхнення.

Окрім цього, на проєкторі було продемон-
стровано відеороботу її графіки, змонтовану 
чоловіком художниці та Захисником Андрієм 
Шкварлою «Під оборогом» [за твором Івана 
Франка]. Як йшлося розповіді Софії, ця друга 
картина триптиху про хлопчика, який є таким собі 
мольфаром. Він усвідомлює, що природа жива,  
з нею можна розмовляти. Коли її любиш, то вона 
відповідає тим же.

Опісля присутні мали змогу переглянути 
відеороботу, на якій поетапно з'являвся графічний 
Чеширський кіт із казки Льюїса Керрола «Аліса 
в Країні чудес». Софія Сіренко зізналася, що 
цю роботу подарувала подрузі – кандидатці 
філологічних наук Олесі Дибовській.

Наприкінці завідуючка відділу обслуговування 
Абонементу ЦБ Ольга Михайлівна Кирста 
привітала Софію Сіренко з відкриттям виставки, 
висловивши захоплення її творчістю, унікальним 
баченням.

Мама мисткині пані Уляна Калагурка-Сіренко 
висловила захоплення експозицією із восьми 
робіт під назвою «Чекання», промовистістю 
лаконічних ліній і їх сенсами.

Виставка триватиме впродовж місяця, тож 
запрошуємо у простір Абонементу ЦБ Івано-
Франківської МЦБС.

Інформація та світлини:  
бібліотекарка Тетяна НЄМЦЕВА
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Бюро УГКЦ з питань екології за підтримки 
Між‘єпархіальної екологічної мережі та регіональних 
осередків Благодійного фонду «Карітас України» 
розпочинає чергову хвилю екосоціальної ініціативи 
«Зігрій вбогого світлом стрітенської свічки».

«Екологічною метою Ініціативи є відновлен-
ня традиції церковного вжитку свічок із бджолино-
го воску та сприяння чистоті довкілля. Адже нині 
переважно використовуються свічки з парафіну, тобто з 
нафтопродуктів, згоряння яких спричинює забруднення 
навколишнього світу і негативно впливає на здоров’я», – 
коментують в Екобюро УГКЦ.

Соціальна мета – це наша солідарна допомога 
нужденним та лікування соціальних ран війни. 
Відповідно, уже традиційно отримані, в рамках 
Ініціативи, пожертви будуть спрямовані на підтримку 
благодійних їдалень та на закупівлю продуктових наборів 
для тих, хто перебуває у складних життєвих обставинах  
(наприклад, дітей-сиріт, зокрема, які втратили батьків на 
війні).

Ініціатива, яка зародилась п’ять років тому як пілотний 
проєкт Екологічного бюро УГКЦ в Івано-Франківську, 
нині за підтримки Між’єпархіальної екологічної мережі 

УГКЦ та регіональних осередків «Карітас України» 
масштабується по всій країні.

З року в рік до Ініціативи долучається все більше 
і більше парафіяльних громад, навчальних закладів 
та активної християнської молоді. Єпархіальні та 
екзархальні референти Бюро УГКЦ з питань екології 
сприяють розвитку Ініціативи на теренах своїх єпархій 
та екзархатів, проводять заходи її популяризації, 
майстеркласи виготовлення свічок з бджолиного воску,  
а також їх екодекорування.

Цьогоріч екосоціальна ініціатива «Зігрій вбого світлом 
стрітенської свічки» включена до програми заходів Юві-
лейного 2025 року Божого в Україні, тож організатори 
очікують, що її системна підтримка на єпархіальному та 
парафіяльному рівнях стане дієвим свідченням Христа 
та Його милосердної любові, а також світлом надії для 
всіх, хто особливо потребує нашої допомоги.

До Ініціативи може доєднатися кожен, придбавши 
стрітенську екосвічку у своїй парафіяльній громаді. Під-
тримати Ініціативу можна також особисто: долучитися 
до виготовлення свічок з натурального бджолиного вос-
ку чи спрямувати пожертви до регіонального осередку 
Благодійного фонду «Карітас України».

Стрітенські екосвічки як світло надії для людей у кризових життєвих 
обставинах: стартує чергова хвиля Екосоціальної ініціативи УГКЦ
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Благодійний аукціон зустрічей триває!

Карітас Івано-Франківськ нещодавно розпо-
чав Благодійний аукціон зустрічей, метою якого 
є зібрати 90 000 грн, щоб організувати табір для 
молоді з Центру соціальної реабілітації для осіб 
з інвалідністю. У цій статті ознайомимося із най-
визначнішими лотами аукціону.

Мишко Адамчак – український музикант, сопіл-
кар, фронтмен гурту КОРАЛЛІ, доброволець ба-
тальйону Госпітальєри, ініціатор культурно-мис-
тецьких проєктів і заходів. Під час зустрічі з ним у 
вас буде нагода послухати про музичні ініціативи 
Мишка і навіть буде змога навчитися основ гри 
одної з улюблених мелодій.

Подоляк Денис – клінічний психолог та 
соціальний діяч з Івано-Франківська. Свій фах 
здобув навчаючись в Європейському університеті 
SWPS у Варшаві. Має кваліфікацію військового 
психолога, адиктолога, гіпнолога  та досвід роботи 
у цих сферах. Денис захоплюється подорожами, 
адже мандруючи можна здобути новий досвід, 
відвідати цікаві місця та заходи, які дають змогу 
провести час у спілкуванні з цікавими людьми. А 
ще він створює музичні композиції, грає на гітарі, 
захоплюється літературою, займається створен-
ням 2D та 3D малюнків та багато чого іншого.

Отець Володимир Лукашевський – священник 
Івано-Франківсьої Архієпархії УГКЦ, публіцист, 
журналіст, автор семи книг та сценарист. 
Протягом 8 років працював прессекретарем Івано-
Франківської Архієпархії, а зараз навчається на 
ліценціатській програмі з морального богослов’я 
в Українському католицькому університеті. Його 
душпастирська праця зосереджена у Відпустовому 
центрі блаженного Симеона Лукача в селі Старуня 
– місці духовного паломництва та молитви. 
При зустрічі пропонує обговорити духовність, 
моральну теологію, сучасні виклики перед 
християнами чи місію Церкви в умовах війни, 
а також поділиться історіями про блаженного 
Симеона Лукача, розповість про будівництво 
унікального собору в Старуні або про створення 

літературних і публіцистичних проєктів. Також 
буде нагода отримати в подарунок нову книгу отця 
Володимира Лукашевського «В обіймах хреста»,  
в якій зібрані розважання над Хресною Дорогою, 
та розкаже, як створювати змістовні тексти та 
відео, які торкаються сердець людей.

Кореспондентка ТСН, студії 1+1 Алла Пасс при 
зустрічі обіцяє розповісти про те, чого не скажеш 
по телевізорі та поділитися лайфхаками своєї про-
фесії. Історією успіху поділиться підприємець 
Андрій Семанів та ресторатор Дмитро Федорик. 
Повести «за лаштунки» кінематографу обіцяє Лі-
дія Шкрібляк, а актор та режисер Ростислав Дер-
жипільський обіцяє екскурсію драмтеатром. Ди-
зайнерки Любов Чернікова та Андріана Подождук 
поділяться секретами створення одягу. Художник 
Нікіта Тітов розкаже, чому для нього малювання – 
це не лише спосіб висловитися, а й терапія. Пере-
можниця премії Global Teacher Prize Ukraine 2024, 
що також потрапила в ТОП-50 кращих учителів 
планети за версією світової премії Global Teacher 
Prize 2025 Леся Павлюк поділиться секретами пе-
дагогічної майстерності. Письменниця та журна-
лістка Любов Загоровська розкаже, як створювати 
захоплюючі історії. Фотографиня та телеведуча 
Василина Павлюк створить вишуканий образ, що 
підкреслить вашу унікальність. Андрій Фармуга – 
громадський діяч, ветеран, фахівець з новітніх ме-
діа та реклами, проведе для переможця консуль-
тацію з маркетингу. Дієтологиня Ілона Мурзова 
поділиться секретами стрункості та здоров’я. Во-
лодимир Юрчук, майстер спорту України з легкої 
атлетики за найбільший донат проведе персональ-
не заняття з бігу, а також надасть індивідуальні 
поради щодо тренувань, розминки, відновлення, 
харчування та побудови тренувального процесу 
для досягнення поставлених цілей. Педіатриня 
Марія Шпит із задоволенням проконсультує бать-
ків і розкаже, як подолати страх, коли хворіють 
діти. А психологині Богдана Духніч та Валерія 
Легка подарують безкоштовну консультацію.

Також у учасників аукціону є можливість вибо-
роти фотосесію з Софією Мисько за найбільший 
донат або зустріч з нотаріусом Ігорем Фрісом, чи 
ще краще – індивідуальний майстерклас з фелт-
терапії з Зоряною Подобінською, де ви зможете 
створити унікальний виріб з вовни. А фінансистка 
Тетяна Васильєва пропонує зустрітися у затишній 
кав’ярні DUSHA.

Ставок дуже багато, бо аукціон ще триває. Тож 
кожен має змогу знайти те, що йому до вподоби. 
Стежити за процесом можна на сторінці аукціо-
ну у фейсбук: https://www.facebook.com/profile.
php?id=61571723097025&locale=uk_UA. Не забу-
вайте залишати коментарі під дописом зі своїми 
ставками і нехай пощастить кожному!
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КУЛЬТУРА

Битва вертепів – 2025
19 січня Університет Короля Данила організував 

молодіжний фестиваль «Битва вертепів – 2025», 
метою якого є збереження автентичних україн-
ських традицій і народної творчості. 

«Цей фестиваль команда УКД спільно з партне-
рами проводить вже всьоме. Університет, окрім 
освітньої, виконує ще й просвітницьку функцію, 
тому ми передусім шануємо та намагаємося по-
пуляризувати народні звичаї святкування Різдва», 
– зазначив ректор Університету Короля Данила 
Мирослав Луцький. 

Учасниками заходу стали учні 7-11 класів за-
кладів загальної середньої освіти з Івано-Фран-
ківської та сусідніх областей, що змагалися у двох 
номінаціях – «Вертеп» та «Маланка». Учнівські 
творчі колективи мали змогу проявити креатив-
ність у виконанні традиційних колядок й організа-
ції різдвяного театрального дійства – вертепу. 

Згідно з рішенням суддів перемогу у номінації 
«Маланка» з-поміж шести команд здобув етногурт 

Мединського ліцею «Народна драма «Мединська 
Маланка». Друге місце – театральний гурток Во-
рохтянського ліцею «Ginger», а третє – театр-сту-
дія Чернівецької гімназії №9 «У моменті дії».

У номінації «Вертеп» з 20 команд переможцем 
обрали колектив «Сузірʼя» Річківського ліцею, 
друге місце – Жуківський вертеп Жуківської гімна-
зії, третє – фольклорний колектив Кутської школи 
мистецтв «Веселкові акорди». Лауреатом номіна-
ції «Глядацькі симпатії» став етногурт «Афини».

Співорганізатори фестивалю – Парк історії Зем-
лі, ресторан «Cruce de Gustos», ресторан «Про-
ванс», ReBar_restaurant, Underhill Resort & Spa 
Hotel, Pool «Cruce de Mares» та blago. 

Усі учасники отримали сертифікати від Парку 
історії Землі, подарунки від УКД і партнерів за-
ходу, а призери й переможці – змогу навчатися в 
Університеті Короля Данила безкоштовно, грошо-
ві винагороди та подарунки!

«Шлях до світла» – містерія про зміни, 
прийняття і очищення

16 січня в Івано-Франківському академічному 
обласному театрі ляльок відбулось особливе 
дійство – вистава «Шлях до світла» у виконанні 
мистецького центру «Акторко». Ця драматична 
містерія поєднала в собі традиційний вертеп 
із сучасною реальністю, створюючи унікальну 
історію про народження Ісуса, боротьбу за добро 
та перемогу світла над темрявою. У центрі 
сюжету – немовля, яке символізує світло та надію 
у краще майбутнє. Його шлях захищають звичайні 
люди, об’єднані спільною вірою, а ангели 
допомагають направити героїв на істинний шлях. 
Звичний біблійний сюжет суттєво доповнений 
і переосмислений, а сам сценарій настільки 
глибокий, що його можна розбирати на цитати. 
Деякі вдалося занотувати:
•	 Кожен вибір має наслідки.
•	 Зрада не допоможе тобі, ти втратиш все, що 

маєш, якщо зрадиш невинного.
•	 Прийняття помилки – це початок іншого 

шляху.
•	 Світло приймає тих, хто щиро кається.

Однією з особливостей вистави було те, що всі 
звуки тут були живими – шумові інструменти та 
перкусія, спів акторів. Такий режисиреський задум 
торкнувся сердець усіх присутніх: їх звучання 
немов синхронізувалося з лункими дзвіночками, 
сніжно-іскристими мотивами колядок. 

Вистава була благодійною. Всі виручені 
кошти від продажу квитків підуть до збору ГО 
«Громадська ініціатива Галичини» на дрони для 
Батареї протитанкових військ 21-го Батальйону 
спеціального призначення, що зараз на Торецькому 
напрямку. 

Сценарій та режисура: Євгеній Холодняк.
Музичне оформлення: Яна Івасюк.
Асистенти режисера: Ілона Лапко та Яна Івасюк.

Тетяна НЄМЦЕВА, Марія ФЕДОРІВ
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7ТЕЛЕПРОГРАМА
ПОНЕДІЛОК, 27 січня

5 КАНАЛ 
6.00, 22.30, 3.00 Гра долі
7.00, 20.35, 0.00, 1.30 Д/ф
8.00 Час новин. Підсумки дня (Повтор)
9.00 Хвилина мовчання
9.01, 10.00, 11.00, 12.00, 13.00, 14.00, 
15.00, 16.00, 17.00, 18.00, 19.00, 21.00 
Час новин
9.30, 10.15, 11.15, 12.35, 13.20, 14.15, 
15.30, 16.15, 17.20, 18.20, 19.40 Мара-
фон "Незламна країна"
14.40 Машина часу
20.00 Дайджест
21.45 Особливий погляд
22.00 Час-Time
22.45 Новини BBC
23.00 Час новин. Підсумки дня
23.45 Український свідок
4.00 Х/ф

НТН
6.00, 17.30 "Речдок" (12+)
8.40 "Випадковий свідок. Катастрофи"
9.00, 1.30 "Випадковий свідок"
11.20 "Речдок. Велика справа" (12+)
13.20 Т/с "ФБР" (12+)
19.20 Т/с "Смерть у раю" (12+)
21.15 Т/с "NCIS: Полювання на вбив-
цю" (12+)
23.50 Т/с "Гаваї 5.0" (12+)
2.40 "Речовий доказ" (12+)
4.10 "Правда життя. Професійні 
байки"
5.00 "Таємниці світу" (12+)

ENTER-ФІЛЬМ
6.00 "Скептик" (12+)
8.00, 1.00 "Таємниці світу" (12+)
10.00, 21.00 Т/с "Комісар Рекс"
11.40 Т/с "Таємниці Аврори Тігарден"
13.30, 19.00 Т/с "Леді-детектив міс 
Фрайні Фішер" (12+)
15.30 Т/с "Суто англійські вбивства"
2.00 4.5.0 (12+)
2.30 Моя історія (12+)
3.00 Марафон "Єдині новини"

ТЕТ
6.00 Х/ф "Хранитель часу"
8.30 Х/ф "Дім дивних дітей міс Сапсан"
11.00 Х/ф "Два серця"
13.00 Х/ф "У пошуках тебе"
15.15 Х/ф "Все моє життя"
17.00 Х/ф "День, коли Земля зупини-
лась"
19.00 Х/ф "Три ікси: Реактивізація"
21.00 Х/ф "Земля майбутнього. Світ за 
межами"
23.30 Х/ф "Післязавтра"
1.20 Вечірка 2
2.15 Т/с "Євродиректор"
3.10 Богиня шопінгу. Батли за патли
4.50 Богиня шопінгу. Битва блондинок

СТБ
3.15, 17.25 Т/с "Слід" (12+)
4.00 Т/с "Лікарка Ковальчук" (12+)
10.15 Т/с "Історія одного злочину" 
(12+)
14.00 Т/с "Сліпа" (12+)
21.45 Т/с "Черговий лікар" (12+)
23.45 Т/с "Агенти справедливості" 
(12+)

КАНАЛ "2+2"
6.00 "Помста природи"
6.55 "102. Поліція"
7.50 Т/с "Опер за викликом-6" (12+)
13.10, 2.00 "Загублений світ"
16.00, 16.55 "Сховища диктаторів"
17.50 Х/ф "Ідальго"
20.15 Х/ф "Рембо: Перша кров" (12+)
22.00 Т/с "Нарко" (16+)
0.00 Х/ф "Хижак" 2018 г. (12+)
4.15 "Джедаі"

КАНАЛ "1+1" УКРАЇНА
6.30 "Сніданок з 1+1"
10.00 "Одруження наосліп"
12.00, 20.00 Мелодрама "Ніхто не 
ідеальний"

14.00, 2.05 "Мольфар 2"
16.00, 3.40 "Міняю жінку"
19.00 "Говорить вся країна"
22.00 "Світ навиворіт"
4.45 "Життя відомих людей"

НОВИЙ КАНАЛ
3.00 Знають навіть діти
3.45 Le Маршрутка (12+)
4.30 Кохання на виживання (12+)
6.05 Х/ф "Історія дельфіна"
8.10, 9.01 Т/с "Надприродне" (12+)
9.00 Загальнонаціональна хвилина 
мовчання
10.45 Х/ф "Пен: Подорож до Небувалії"
12.50 Х/ф "Нерв" (12+)
14.35 Х/ф "Коматозник" (12+)
16.50 Х/ф "Ефект метелика" (12+)
19.00 Х/ф "Орлиний зір" (12+)
21.15 Х/ф "Найманець" (12+)
23.10, 0.10 Х/ф "Керрі" (12+)
0.00 Звернення Президента
1.10 Хто знає?
2.10 Служба розшуку дітей
2.15 Пекельна кухня

СУСПІЛЬНЕ КУЛЬТУРА
6.00 М/ф
7.40 Візуальний код
8.00 "Голокост. Засвідчений злочин"
9.00 Хвилина мовчання
9.01 Гімн України
9.05, 1.05 Культура на часі
9.35 Ідемо в музей. Львівський музей 
"Територія Терору"
10.10, 23.35 "Ошукати Гітлера. Ті, що 
пережили Голокост" 1, 2 с.
12.00 Хвилина мовчання. День пам'яті 
жертв Голокосту
12.01 Д/ф "Невидимки" (Німеччина) 
2016 р.
14.00 Т/с "Хадсон і Рекс" 59, 60 с. (Ка-
нада) 2019 р.

15.40, 20.00 Т/с "Карпатський Рейн-
джер" 16 с. (Україна) 2020 р.
16.30 Т/с "Енн" 25, 26 с. (Канада) 2017 р.
18.05 Т/с "Клан ювелірів" 16, 17 с. 
(Україна) 2016 р.
20.50 Х/ф "Піаніст" (Франція - Німеч-
чина - Польща) 2002 р.
1.35 Освітній цикл "Острів мусонів". 
Від хмари до узбережжя
2.25 Ідемо в музей. Одеський художній 
музей
2.50 Ідемо в музей. Музей сучасного 
українського мистецтва Корсаків. 
Луцьк
3.15 Лекторій. Музика
3.45 Лекторій. Поезія
4.10 Лекторій. Література
4.40 Лекторій. Театр
5.05 Спецпроект "Мій прапор"

UA: ПЕРШИЙ
6.00 Д/ф "1944: Чи слід було розбомби-
ти Аушвіц?"
7.00, 7.30, 8.00, 8.30, 9.02, 9.30, 10.00, 
11.00, 12.01, 13.00, 14.00, 15.00, 16.00, 
17.00, 18.00, 19.00, 20.00, 22.00, 0.05, 
1.50, 3.00, 5.00 Суспільне Новини
7.10, 7.35, 8.05, 8.35, 9.05, 9.35, 10.10, 
11.15, 12.15, 13.15, 14.15, 15.15, 16.15, 
17.20, 18.15, 19.15, 21.00, 1.05, 2.15, 4.00 
Інформаційний проєкт Суспільне. 
Студія
9.00 Загальнонаціональна хвилина 
мовчання
12.00 Хвилина мовчання
17.10, 20.40, 0.45, 2.05, 3.40, 5.40 Сус-
пільне Спорт
22.15 Д/ф "Тисячолітня війна. Історич-
ний фронт" 1 с. (Україна) 2023 р.
23.05 Д/ф "Ошукати Гітлера. Ті, що 
пережили Голокост" 2 с.
23.55 Несеться

ВІВТОРОК, 28 січня
5 КАНАЛ

6.00, 22.30, 3.00 Гра долі
7.00, 0.00, 1.30 Д/ф
8.00 Час новин. Підсумки дня (Повтор)
9.00 Хвилина мовчання
9.01, 10.00, 11.00, 12.00, 13.00, 14.00, 
15.00, 16.00, 17.00, 18.00, 19.00, 21.00 
Час новин
9.30, 10.15, 11.15, 12.35, 13.20, 14.15, 
15.30, 16.15, 17.20, 18.20, 19.40 Мара-
фон "Незламна країна"
14.40 Машина часу
20.00 Рандеву
21.45 Особливий погляд
22.00 Час-Time
22.45 Новини BBC
23.00 Час новин. Підсумки дня
23.45 Бутусов плюс
4.00 Х/ф

НТН
6.00, 11.05, 17.30 "Речдок" (12+)
8.45 "Випадковий свідок. Катастрофи"
9.00, 1.30 "Випадковий свідок"
12.55, 19.20 Т/с "Смерть у раю" (12+)
15.00, 21.15 Т/с "NCIS: Полювання на 
вбивцю" (12+)
23.50 Т/с "Гаваї 5.0" (12+)
2.45 "Речовий доказ" (12+)
4.15 "Правда життя. Професійні 
байки"
5.05 "Таємниці світу" (12+)

ENTER-ФІЛЬМ
6.00 "Скептик" (12+)
8.00, 1.00 "Таємниці світу" (12+)
10.00, 21.00 Т/с "Комісар Рекс"
11.40 Т/с "Таємниці Аврори Тігарден"
13.30, 19.00 Т/с "Леді-детектив міс 
Фрайні Фішер" (12+)
15.30 Т/с "Суто англійські вбивства"
2.00 4.5.0 (12+)
2.30 Моя історія (12+)
3.00 Марафон "Єдині новини"

ТЕТ
6.00 Т/с "Прибулець"
8.00 Чотири весілля
10.00 Х/ф "Моя жахлива няня"
12.00 Х/ф "Моя жахлива няня: Вели-
кий бум"
13.45 Х/ф "Зачарована Елла"
15.30 Х/ф "Різдвяні туфельки"
17.10 Х/ф "Привид"
19.30 Х/ф "Реальне кохання"
22.00 Т/с "Скажені Сусіди 2"
23.30 Т/с "Скажені сусіди"
0.30 Т/с "Пригоди Бампера і Суса"
2.25 Вечірка 2
3.15 Т/с "Євродиректор"
4.05 Богиня шопінгу. Батли за патли
4.55 Богиня шопінгу. Битва блондинок

СТБ
3.15, 10.20 Т/с "Історія одного злочину" 
(12+)
6.25 Т/с "Лікарка Ковальчук" (12+)
14.00 Т/с "Сліпа" (12+)
17.25 Т/с "Слід" (12+)
21.50 Т/с "Черговий лікар" (12+)
23.45 Т/с "Агенти справедливості" (12+)

КАНАЛ "2+2".
6.00, 4.35 "Джедаі"
6.30 "102. Поліція"
7.25, 9.10 Т/с "CSI: Місце злочину" (12+)
11.45, 1.30 "Загублений світ"
14.20 Х/ф "Кінгс Мен" (12+)
16.50 Х/ф "Кікбоксер: Відплата" (12+)
18.20 Х/ф "Рембо: Перша кров" (12+)
20.10 Х/ф "Рембо 2" (12+)
22.00 Т/с "Нарко" (16+)
23.50 Х/ф "Снег. Розділ перший" (12+)

КАНАЛ "1+1" УКРАЇНА
6.30 "Сніданок з 1+1"
10.00 "Одруження наосліп"
12.00, 20.00 Мелодрама "Ніхто не 
ідеальний"
14.00, 2.05 "Мольфар 2"
16.00, 3.40 "Міняю жінку"
19.00 "Говорить вся країна"
22.00 "Світ навиворіт"
4.45 "Життя відомих людей"

НОВИЙ КАНАЛ
3.50 Знають навіть діти
4.05, 2.35 Le Маршрутка (12+)
4.50 Латиноамериканський check-in
8.15, 9.01 Т/с "Надприродне" (12+)
9.00 Загальнонаціональна хвилина 
мовчання
11.45 Є питання
13.40 Х/ф "Альфа" (12+)
15.20 Х/ф "Смертельний лабіринт" 
(12+)
17.15 Х/ф "Смертельний лабіринт 2: 
Небезпека всюди" (12+)
19.00 Х/ф "Шанхайський перевізник" 
(12+)
20.50 Х/ф "Живий чи мертвий" (12+)
22.30, 0.10 Х/ф "Ніндзя-вбивця" (16+)
0.00 Звернення Президента
0.15 Хто знає?
1.15 Пекельна кухня

СУСПІЛЬНЕ КУЛЬТУРА
6.00 М/ф
7.45 Візуальний код
8.10 "Голодомор. Літописці" 1 с. Укра-
їна, 2023 р.
9.00 Хвилина мовчання
9.01 Гімн України
9.05, 23.35 Культура на часі
9.35 Освітній цикл "Острів мусонів". 
Від хмари до узбережжя
10.35, 10.50, 11.00, 11.20 Д/ф "Митці 
на війні"
11.30 Країна пісень
12.30 Музика заради Перемоги!
14.00 Т/с "Хадсон і Рекс" 60, 61 с. (Ка-
нада) 2019 р.
15.40 Т/с "Карпатський Рейнджер" 16 с. 
(Україна) 2020 р.
16.30 Т/с "Енн" 26, 27 с. (Канада) 2017 р.
18.05 Т/с "Клан ювелірів" 17, 18 с. 
(Україна) 2016 р.
20.00 Т/с "Карпатський Рейнджер" 17 с. 
(Україна) 2020 р.

20.50 Д/ф "Конвеєр смерті Адольфа 
Гітлера" (Франція) 2016 р.
21.45 Освітній цикл "Острів мусонів". 
Життя в польоті
22.35 Д/ф "Покажи мені, де ти живеш" 
(Франція) 2017 р.
23.00 Д/ф "Стародавні злаки" 1 с.
0.00 Культові українці: позначені грив-
нею. Тарас Шевченко
0.30 Інший фах
0.45 Спецпроект "Синдром війни. Я 
повернувся"
1.35 Д/ф "За нашу і вашу свободу" 
(Україна) 2021 р.
2.25 Ідемо в музей. Львівський музей 
"Територія Терору"
2.55 Ідемо в музей. Національний 
музей Голодомору- геноциду
3.20, 4.15 Лекторій. Література
3.50 Лекторій. Кіно
4.45 Лекторій. Театр
5.10 Спецпроект "Маріуполь. Проти-
стояння"

UA: ПЕРШИЙ
6.00 Д/ф "10 днів незалежності Украї-
ни" 7 с. (Україна)
6.10 "Карп'як на Суспільному"
7.00, 7.30, 8.00, 8.30, 9.02, 9.30, 10.00, 
11.00, 12.00, 13.00, 14.00, 15.00, 16.00, 
17.00, 18.00, 19.00, 20.00, 22.00, 0.15, 
2.00, 3.00, 5.00 Суспільне Новини
7.10, 7.35, 8.05, 8.35, 9.05, 9.35, 10.10, 
11.15, 12.15, 13.15, 14.15, 15.15, 16.15, 
17.20, 18.15, 19.15, 21.00, 1.15, 2.15, 4.00 
Інформаційний проєкт Суспільне. 
Студія
9.00 Загальнонаціональна хвилина 
мовчання
17.10, 20.40, 0.55, 3.40, 5.40 Суспільне 
Спорт
22.15 "Ремовська Інтерв’ю"
23.15 Д/ф "1945: Рік, що змінив світ" 2 
с. (Великобританія) 2004 р.
0.05 Несеться
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ТЕЛЕПРОГРАМА
СЕРЕДА, 29 січня

ЧЕТВЕР, 30 січня
5 КАНАЛ

6.00, 22.30, 3.00 Гра долі
7.00, 20.00, 0.00, 1.30 Д/ф
8.00 Час новин. Підсумки дня (Повтор)
9.00 Хвилина мовчання
9.01, 10.00, 11.00, 12.00, 13.00, 14.00, 
15.00, 16.00, 17.00, 18.00, 19.00, 21.00 
Час новин
9.30, 10.15, 11.15, 12.35, 13.20, 14.15, 
15.30, 16.15, 17.20, 18.20, 19.40 Мара-
фон "Незламна країна"
14.40 Машина часу
21.45 Особливий погляд
22.00 Час-Time
22.45 Новини BBC
23.00 Час новин. Підсумки дня
23.45 Бутусов плюс
4.00 Х/ф

НТН
6.00, 11.05, 17.30 "Речдок" (12+)
8.40 "Випадковий свідок. Катастрофи"
8.55, 1.30 "Випадковий свідок"
13.00, 19.20 Т/с "Смерть у раю" (12+)
15.00, 21.15 Т/с "NCIS: Полювання на 
вбивцю" (12+)
23.50 Т/с "Гаваї 5.0" (12+)
2.45 "Речовий доказ" (12+)
4.15 "Правда життя. Професійні 
байки"
5.00 "Таємниці світу" (12+)

ENTER-ФІЛЬМ
6.00 "Скептик" (12+)
8.00, 1.00 "Таємниці світу" (12+)
10.00, 21.00 Т/с "Комісар Рекс"
11.40 Т/с "Таємниці Аврори Тігарден"
13.30, 19.00 Т/с "Леді-детектив міс 
Фрайні Фішер" (12+)
15.30 Т/с "Суто англійські вбивства"
2.00 4.5.0 (12+)
2.30 Моя історія (12+)
3.00 Марафон "Єдині новини"

ТЕТ
6.00 Т/с "Прибулець"
7.00 Чотири весілля
9.00 М/ф "Корпорація монстрів"
10.45 М/ф "Університет монстрів"
12.45 Х/ф "Почни спочатку"
14.30 Х/ф "Блондинка в законі"
16.15 Х/ф "Блондинка в законі 2. Чер-
воне, біле і блондинка"
18.00 Х/ф "Як відбити наречену"
20.00 Х/ф "Мій хлопчик"
22.00 Т/с "Скажені Сусіди 2"
0.30 Т/с "Пригоди Бампера і Суса"
2.25 Вечірка 2
3.15 Т/с "Євродиректор"
4.05 Богиня шопінгу. Батли за патли
4.55 Богиня шопінгу. Битва блондинок

СТБ
3.55, 10.10 Т/с "Історія одного злочину" 
(12+)
6.20 Т/с "Лікарка Ковальчук" (12+)
14.00 Т/с "Сліпа" (12+)
17.20 Т/с "Слід" (12+)
21.45 Т/с "Черговий лікар" (12+)
23.40 Т/с "Агенти справедливості" (12+)

КАНАЛ "2+2"
6.00, 4.15 "Джедаі"
6.15 "102. Поліція"
7.05, 9.40 Т/с "CSI: Місце злочину" (12+)
11.15, 1.45 "Загублений світ"
14.15 Х/ф "Робін Гуд"
16.15 Х/ф "Заручниця 3" (12+)
18.15 Х/ф "Рембо 3" (12+)
20.10 Х/ф "Рембо: Остання кров" (12+)
22.00 Х/ф "Останній нащадок землі" 
(16+)
23.55 Х/ф "Рембо: Перша кров" (12+)

КАНАЛ "1+1" УКРАЇНА
6.30 "Сніданок з 1+1"
10.00 "Одруження наосліп"
12.00, 20.00 Мелодрама "Ніхто не 
ідеальний"

14.00, 2.05 "Мольфар 2"
16.00, 3.40 "Міняю жінку"
19.00 "Говорить вся країна"
22.00 "Світ навиворіт"
4.45 "Життя відомих людей"

НОВИЙ КАНАЛ
3.00 Знають навіть діти
3.25 Екси (16+)
5.05 Латиноамериканський check-in
8.30, 9.01 Т/с "Надприродне" (12+)
9.00 Загальнонаціональна хвилина 
мовчання
11.00 Є питання
12.50 Х/ф "Зубна фея 2"
14.30 Х/ф "Гербі: Шалені перегони"
16.30 Х/ф "Спідрайсер"
19.00 Х/ф "На гребені хвилі" (12+)
21.00 Х/ф Палаючий острів (12+)
23.05, 0.10 Х/ф "Хижа в лісі" (16+)
0.00 Звернення Президента
0.55 Хто знає?
2.00 Аферисти в сітях (12+)

СУСПІЛЬНЕ КУЛЬТУРА
6.00 М/ф
7.40 Інший фах
8.05 "Голодомор. Літописці". Вершники 
апокаліпсиса, Україна, 2023 р.
9.00 Хвилина мовчання
9.01 Гімн України
9.05, 23.30 Культура на часі
9.35 Освітній цикл "Надзвичайна 
робота собак". Рятувальники
10.35, 20.50 Д/ф "Конвеєр смерті 
Адольфа Гітлера" (Франція) 2016 р.
11.35 Країна пісень
12.35 Музика заради Перемоги!
14.00 Т/с "Хадсон і Рекс" 62, 63 с. (Ка-
нада) 2019 р.
15.40 Т/с "Карпатський Рейнджер" 18 с. 
(Україна) 2020 р.
16.30 Т/с "Еліза" 1, 2 с. (Італія) 2003 р.

18.00 Т/с "Клан ювелірів" 19, 20 с. 
(Україна) 2016 р.
20.00 Т/с "Карпатський Рейнджер" 19 с. 
(Україна) 2020 р.
21.45 Освітній цикл "Надзвичайна 
робота собак". Рятівники
22.35 Д/ф "Стародавні злаки" 4, 5 с.
0.00 Культові українці: позначені грив-
нею. Григорій Сковорода
0.30 Спецпроект "Майдан Гідності"
1.30 Д/ф "Домівка на спині" (Україна) 
2023 р.
2.25 Ідемо в музей. Національний 
музей українського народного декора-
тивного мистецтва
2.55 Ідемо в музей. Національний на-
уково-природничий музей України
3.20, 4.15 Лекторій. Література
3.45 Лекторій. Кіно
4.45 Лекторій. Театр
5.10 "Сильна". Тетяна Гордійчук

UA: ПЕРШИЙ
6.00 Д/ф "Діти Бомбосховищ" 9 с.
6.30 Д/ф "Діти Бомбосховищ" 10 с.
7.00, 7.30, 8.00, 8.30, 9.02, 9.30, 10.00, 
11.00, 12.00, 13.00, 14.00, 15.00, 16.00, 
17.00, 18.00, 19.00, 20.00, 22.30, 0.05, 
1.50, 3.00, 5.00 Суспільне Новини
7.10, 7.35, 8.05, 8.35, 9.05, 9.35, 10.10, 
11.15, 12.15, 13.15, 14.15, 15.15, 16.15, 
17.20, 18.15, 19.15, 1.05, 2.15 Інформа-
ційний проєкт Суспільне. Студія
9.00 Загальнонаціональна хвилина 
мовчання
17.10, 20.40, 22.45, 0.45, 2.05, 3.40, 5.40 
Суспільне Спорт
21.00 Суспільно-політичне ток-шоу 
"Новий відлік"
23.05 Д/ф "1945: Рік, що змінив світ" 4 с. 
(Великобританія) 2004 р.
23.55 Несеться
4.00 Д/ф "Без вас" 2 с. (Україна) 2024 р.

5 КАНАЛ 
6.00, 22.30, 3.00 Гра долі
7.00, 0.00, 1.30 Д/ф
8.00 Час новин. Підсумки дня (Повтор)
9.00 Хвилина мовчання
9.01, 10.00, 11.00, 12.00, 13.00, 14.00, 
15.00, 16.00, 17.00, 18.00, 19.00, 21.00 
Час новин
9.30, 10.15, 11.15, 12.35, 13.20, 14.15, 
15.30, 16.15, 17.20, 18.20, 19.40 Мара-
фон "Незламна країна"
14.40 Машина часу
20.00 Хто з Мірошниченко?
21.45 Особливий погляд
22.00 Час-Time
22.45 Новини BBC
23.00 Час новин. Підсумки дня
23.45 Український свідок
4.00 Х/ф

НТН
6.00, 11.05, 17.30 "Речдок" (12+)
8.45 "Випадковий свідок. Катастрофи"
9.00, 1.30 "Випадковий свідок"
12.55, 19.20 Т/с "Смерть у раю" (12+)
15.00, 21.15 Т/с "NCIS: Полювання на 
вбивцю" (12+)
23.50 Т/с "Гаваї 5.0" (12+)
2.40 "Речовий доказ" (12+)
4.10 "Правда життя. Професійні 
байки"
4.55 "Таємниці світу" (12+)

ENTER-ФІЛЬМ
6.00 "Скептик" (12+)
8.00, 1.00 "Таємниці світу" (12+)
10.00, 21.00 Т/с "Комісар Рекс"
11.40 Т/с "Таємниці Аврори Тігарден"
13.30, 19.00 Т/с "Леді-детектив міс 
Фрайні Фішер" (12+)
15.30 Т/с "Суто англійські вбивства"
2.00 4.5.0 (12+)
2.30 Моя історія (12+)
3.00 Марафон "Єдині новини"

ТЕТ
6.00 Т/с "Прибулець"
8.00 Чотири весілля
10.00 М/ф "Монстри проти прибуль-
ців"
11.45 Х/ф "Стюарт Літтл 2"
13.15 Х/ф "Правдива брехня"
16.00 Х/ф "Управління гнівом"
18.00 Х/ф "Чорний лицар"
20.00 Х/ф "Щурячі перегони"
22.00 Т/с "Скажені Сусіди 2"
1.00 Т/с "Пригоди Бампера і Суса"
2.45 Вечірка 2
3.30 Т/с "Євродиректор"
4.15 Богиня шопінгу. Батли за патли
5.05 Богиня шопінгу. Битва блондинок

СТБ
3.15, 10.15 Т/с "Історія одного злочину" 
(12+)
6.25 Т/с "Лікарка Ковальчук" (12+)
14.00 Т/с "Сліпа" (12+)
17.25 Т/с "Слід" (12+)
21.50 Т/с "Черговий лікар" (12+)
23.45 Т/с "Агенти справедливості" (12+)

КАНАЛ "2+2"
6.00, 4.35 "Джедаі"
6.25 "102. Поліція"
7.20, 9.05 Т/с "CSI: Місце злочину" (12+)
11.40, 2.20 "Загублений світ"
14.15 Х/ф "Леді Яструб"
16.40 Х/ф "Командо" (12+)
18.15 Х/ф "Рембо 2" (12+)
20.05 Х/ф "Рембо 3" (12+)
22.00 Т/с "Нарко-2" (16+)
23.55 Х/ф "Стілвотер" (12+)

КАНАЛ "1+1" УКРАЇНА
6.30 "Сніданок з 1+1"
10.00 "Одруження наосліп"
12.00, 20.00 Мелодрама "Ніхто не 
ідеальний"
14.00, 2.05 "Мольфар 2"
16.00, 3.40 "Міняю жінку"
19.00 "Говорить вся країна"
22.00 "Світ навиворіт"
4.45 "Життя відомих людей"

НОВИЙ КАНАЛ
3.30 Знають навіть діти
3.50 Екси (16+)
5.20 Латиноамериканський check-in
8.00, 9.01 Т/с "Надприродне" (12+)
9.00 Загальнонаціональна хвилина 
мовчання
11.15 Є питання
13.05 Х/ф "Забираючи життя" (12+)
15.15 Х/ф "Ідеальна втеча" (12+)
17.05 Х/ф "Інфлюенсер" (12+)
19.00 Х/ф "Ніколи не здавайся" (12+)
21.10 Х/ф "Народжений чемпіоном" 
(12+)
23.30, 0.10 Х/ф "Шкатулка одержимос-
ті" (16+)
0.00 Звернення Президента
1.05 Хто знає?
2.10 Служба розшуку дітей
2.15 Аферисти в сітях (12+)

СУСПІЛЬНЕ КУЛЬТУРА
6.00 М/ф
7.40, 0.25 Інший фах
8.05 "Голодомор. Літописці". Ура Сталі-
ну!, Україна, 2023 р.
9.00 Хвилина мовчання
9.01 Гімн України
9.05, 23.30 Культура на часі
9.35 Освітній цикл "Острів мусонів". 
Життя в польоті
10.35, 20.50 Д/ф "Конвеєр смерті 
Адольфа Гітлера" (Франція) 2016 р.
11.35 Країна пісень
12.35 Музика заради Перемоги!
14.00 Т/с "Хадсон і Рекс" 61, 62 с. 
(Канада) 2019 р.
15.40 Т/с "Карпатський Рейнджер" 17 с. 
(Україна) 2020 р.
16.30 Т/с "Енн" 27 с. (Канада) 2017 р.
17.20 Т/с "Еліза" 1 с. (Італія) 2003 р.
18.00 Т/с "Клан ювелірів" 18, 19 с. 
(Україна) 2016 р.
20.00 Т/с "Карпатський Рейнджер" 18 с. 
(Україна) 2020 р.

21.40 Освітній цикл "Надзвичайна 
робота собак". Рятувальники
22.35 Д/ф "Стародавні злаки" 2, 3 с.
0.00 Культові українці: позначені 
гривнею. Леся Українка
0.40 Спецпроект "Повернення. Поль-
ська операція НКВС"
1.30 Д/ф "Записи під вишнею" (Украї-
на) 2022 р.
2.25 Ідемо в музей. Національний 
музей Ханенків. Європа
2.50 Ідемо в музей. Національний 
музей історії України
3.15 Лекторій. Музика
3.45 Лекторій. Поезія
4.15 Лекторій. Література
4.40 Лекторій. Театр
5.10 Спецпроект "Життя післязавтра"

UA: ПЕРШИЙ
6.00 Д/ф "10 днів незалежності Укра-
їни" 8 с.
6.20 Д/ф "10 днів незалежності Укра-
їни" 9 с.
6.40 Д/ф "10 днів незалежності Укра-
їни" 10 с.
7.00, 7.30, 8.00, 8.30, 9.02, 9.30, 10.00, 
11.00, 12.00, 13.00, 14.00, 15.00, 16.00, 
17.00, 18.00, 19.00, 20.00, 22.00, 0.00, 
1.45, 2.55, 5.00 Суспільне Новини
7.10, 7.35, 8.05, 8.35, 9.05, 9.35, 10.10, 
11.15, 12.15, 13.15, 14.15, 15.15, 16.15, 
17.20, 18.15, 19.15, 21.00, 1.00, 2.10, 3.55 
Інформаційний проєкт Суспільне. 
Студія
9.00 Загальнонаціональна хвилина 
мовчання
17.10, 20.40, 0.40, 2.00, 3.35, 5.40 Сус-
пільне Спорт
22.15 Прем'єра "Карп'як на Суспіль-
ному"
23.00 Д/ф "1945: Рік, що змінив світ" 3 с. 
(Великобританія) 2004 р.
23.50 Несеться
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9ТЕЛЕПРОГРАМА
П'ЯТНИЦЯ, 31 січня

5 КАНАЛ
6.00, 22.30, 3.00 Гра долі
7.00, 0.00, 1.30 Д/ф
8.00 Час новин. Підсумки дня (Повтор)
8.50 Натхнення
9.00 Хвилина мовчання
9.01, 10.00, 11.00, 12.00, 13.00, 14.00, 
15.00, 16.00, 17.00, 18.00, 19.00, 21.00 
Час новин
9.30, 10.15, 11.15, 12.35, 13.20, 14.15, 
15.30, 16.15, 17.30, 18.20, 19.40 Мара-
фон "Незламна країна"
14.40 Машина часу
20.40 Особливий погляд
21.45 Бутусов плюс
22.00 Час-Time
22.45 Новини BBC
23.00 Час новин. Підсумки дня
23.45 Український свідок
4.00 Х/ф

НТН
6.00, 11.05, 17.30 "Речдок" (12+)
8.40 "Випадковий свідок. Катастрофи"
8.55, 1.05 "Випадковий свідок"
13.00 Т/с "Смерть у раю" (12+)
15.00 Т/с "NCIS: Полювання на вбив-
цю" (12+)
19.20 Т/с "ФБР" (12+)
23.30 Т/с "Гаваї 5.0" (12+)
2.40 "Речовий доказ" (12+)
4.15 "Правда життя. Професійні 
байки"
5.00 "Таємниці світу" (12+)

ENTER-ФІЛЬМ
6.00 "Скептик" (12+)
8.00, 1.00 "Таємниці світу" (12+)
10.00, 21.00 Т/с "Комісар Рекс"
11.40 Т/с "Таємниці Аврори Тігарден"
13.30, 19.00 Т/с "Леді-детектив міс 
Фрайні Фішер" (12+)
15.30 Т/с "Суто англійські вбивства"
2.00 4.5.0 (12+)
2.30 Моя історія (12+)
3.00 Марафон "Єдині новини"

ТЕТ
6.00 М/ф "Бембі"
7.30 М/ф "Бембі 2"
8.50 Я люблю Україну
10.40 М/ф "Монстри проти прибульців"
12.25 Х/ф "Блондинка в законі"
14.15 Х/ф "Блондинка в законі 2. Чер-
воне, біле і блондинка"
16.05 Х/ф "Чорний лицар"
17.50 Х/ф "Щурячі перегони"
20.00 Ліга сміху. Волонтерський десант
23.45 Х/ф "Земля майбутнього. Світ за 
межами"
2.15 Розсміши коміка
2.55 Богиня шопінгу. Батли за патли
4.35 Ближче до зірок

СТБ
3.55 Т/с "Історія одного злочину" (12+)
7.15, 22.00 Т/с "Агенти справедливості" 
(12+)
14.55 Т/с "Ворожка" (12+)

КАНАЛ "2+2"
6.00, 3.55 "Джедаі"
6.10 "102. Поліція"
7.00, 9.40 Т/с "CSI: Місце злочину" 
(12+)
11.15, 1.35 "Загублений світ"
12.15 Х/ф "Командо" (12+)
14.00 Х/ф "Кінгс Мен" (12+)
16.20 Х/ф "Ідальго"
18.55 Х/ф "Хоббіт: Несподівана подо-
рож" (12+)
22.00 Х/ф "Фатальна пристрасть" (16+)
23.45 Х/ф "Рембо 2" (12+)

КАНАЛ "1+1" УКРАЇНА
6.30 "Сніданок з 1+1"
10.00 "Одруження наосліп"
12.00 "Міняю жінку"
16.00, 1.35 "Світ навиворіт"
21.00 Бойовик "Ронін"
23.20 Бойовик "47 ронінів"

НОВИЙ КАНАЛ
3.00 Знають навіть діти
3.15, 2.40 УніверCheck
3.55 Екси (16+)
5.15 Латиноамериканський check-in
7.45, 9.01 М/ф "Шпигуни під при-
криттям"
9.00 Загальнонаціональна хвилина 
мовчання
9.45 М/ф "Уперед"
11.40 Є питання
13.35 Х/ф "Без обличчя" (12+)
16.15 Х/ф "Пророк" (12+)
18.05 Х/ф "Шанхайський перевізник" 
(12+)
20.00 Х/ф "Куленепробивний чернець" 
(12+)
22.00 Х/ф "Арена" (16+)
23.55, 0.10 Х/ф "Готика" (16+)
0.00 Звернення Президента
1.50 Аферисти в сітях (12+)
2.35 Служба розшуку дітей

СУСПІЛЬНЕ КУЛЬТУРА
6.00 М/ф
7.40 Інший фах
8.10 "Голодомор. Літописці". Тінь, 
Україна, 2023 р.
9.00 Хвилина мовчання
9.01 Гімн України
9.05, 1.05 Культура на часі
9.35 Освітній цикл "Надзвичайна 
робота собак". Рятівники
10.35, 20.50 Д/ф "Конвеєр смерті 
Адольфа Гітлера" (Франція) 2016 р.
11.35 Країна пісень
12.35 Музика заради Перемоги!
14.00 Т/с "Хадсон і Рекс" 63, 64 с. (Ка-
нада) 2019 р.
15.40 Т/с "Карпатський Рейнджер" 19 с. 
(Україна) 2020 р.

16.30 Т/с "Еліза" 2, 3 с. (Італія) 2003 р.
18.05 Т/с "Клан ювелірів" 20, 21 с. 
(Україна) 2016 р.
20.00 Т/с "Карпатський Рейнджер" 20 с. 
(Україна) 2020 р.
21.50 Д/ф "Перші кроки кіно: мрія у 
кольорі" (Франція) 2004 р.
22.45 Х/ф "В дорозі" (Франція) 2012 р.
1.35 Д/ф "Штурм" (Україна) 2023 р.
2.25 Ідемо в музей. Музей театраль-
ного, музичного та кіномистецтва 
України
2.55 Ідемо в музей. Національний 
музей Ханенків. Азія
3.20 Лекторій. Музика
3.45 Лекторій. Поезія
4.10 Лекторій. Література
4.40 Лекторій. Театр

UA: ПЕРШИЙ
6.00 Д/ф "Велика російська брехня. 
Кіно" (Україна) 2023 р.
7.00, 7.30, 8.00, 8.30, 9.02, 9.30, 10.00, 
11.00, 12.00, 13.00, 14.00, 15.00, 16.00, 
17.00, 18.00, 19.00, 20.00, 22.00, 0.15, 
1.55, 3.05, 5.00 Суспільне Новини
7.10, 7.35, 8.05, 8.35, 9.05, 9.35, 10.10, 
11.15, 12.15, 13.15, 14.15, 15.15, 16.15, 
17.20, 18.15, 19.15, 21.00, 1.15, 2.20, 4.05 
Інформаційний проєкт Суспільне. 
Студія
9.00 Загальнонаціональна хвилина 
мовчання
17.10, 20.40, 0.55, 2.10, 3.45, 5.40 Сус-
пільне Спорт
22.15 Д/ф "BurningWomen. Жінки, які 
палають…"
23.05 Д/ф "1945: Рік, що змінив світ" 5 с. 
(Великобританія) 2004 р.
23.55 Тиждень. Крим
0.05 Несеться

СУБОТА, 1 лютого
5 КАНАЛ

6.00, 3.00 Гра долі
7.00, 22.00, 0.00, 1.30 Д/ф
8.00 Час новин. Підсумки дня (Повтор)
8.50 Натхнення
9.00 Хвилина мовчання
9.01, 10.00, 11.00, 12.00, 13.00, 14.00, 
15.00, 16.00, 18.00, 19.00, 21.00 Час 
новин
9.20, 10.15, 18.20, 19.40 Марафон "Не-
зламна країна"
11.15, 11.35, 12.30 Машина часу
13.15 Бутусов плюс
14.15 Хто з Мірошниченко?
15.30, 23.35 Український свідок
16.15, 4.00 Х/ф
19.20 Легендарні воїни
20.00 Рандеву
21.35 Невигадані історії
23.00 Час новин. Підсумки дня

НТН
6.00 "Речдок" (12+)
9.20, 22.30 Т/с "Елементарно" (12+)
13.30 Т/с "Гаваї 5.0" (12+)
17.30 "Речдок. Велика справа" (12+)
2.30 "Випадковий свідок"
3.10 "Речовий доказ" (12+)
4.10 "Правда життя. Професійні 
байки"
5.05 "Таємниці світу" (12+)

ENTER-ФІЛЬМ
6.00 "Скептик" (12+)
8.00, 1.00 "Таємниці світу" (12+)
10.00, 19.30 Т/с "Комісар Рекс"
14.20, 23.00 Т/с "Таємниці Аврори 
Тігарден"

16.00 Т/с "Суто англійські вбивства"
2.00 4.5.0 (12+)
2.30 Моя історія (12+)
3.00 Марафон "Єдині новини"

ТЕТ
6.00 М/ф
7.05 М/ф "Бембі 2"
8.25 Я люблю Україну
10.15 М/ф "Бембі"
11.40 М/ф "Корпорація монстрів"
13.40 М/ф "Університет монстрів"
15.30 Х/ф "Правдива брехня"
18.00 Х/ф "Три ікси: Реактивізація"
20.00 Х/ф "Хеллбой 2: Золота армія"
22.15 Х/ф "Врятувати рядового Райана" 
(16+)
1.30 Розсміши коміка
2.55 Богиня шопінгу. Батли за патли
3.45 Богиня шопінгу. Битва блондинок
5.25 Ближче до зірок

СТБ
3.30, 10.00, 1.55 Т/с "Слід" (12+)
9.00 Прокинься з Ектором
19.00 Хата на тата (12+)
23.50 МастерШеф. CELEBRITY (12+)

КАНАЛ "2+2"
6.00, 4.20 "Джедаі"
8.10, 2.05 "Загублений світ"
13.00 Х/ф "Леді Яструб"
15.15 Х/ф "Робін Гуд"
17.15 Х/ф "Останній володар стихій" 
(12+)
19.05 Х/ф "Хоббіт: Пустка Смога" (12+)
22.00 Х/ф "Людина-невидимка" (16+)
0.10 Х/ф "Рембо 3" (12+)

КАНАЛ "1+1" УКРАЇНА
7.00, 15.00, 1.00 "Світ навиворіт"
13.00 "Клуб 1%", 7 с.
17.10 Бойовик "Ронін"
19.45 Драма "Банди Нью-Йорка"
23.00 Драма "Кам'яний хрест"

НОВИЙ КАНАЛ
3.20 Знають навіть діти
3.40 Екси (16+)
5.25 Латиноамериканський check-in
8.05, 9.01 Їжа України
9.00 Загальнонаціональна хвилина 
мовчання
9.20 Хто зверху? (12+)
13.05 М/ф "Тролі"
14.50 Х/ф "Пограбування по-
італійськи"
17.00 Х/ф "Як викрасти хмарочос" (12+)
19.00 Х/ф "Битва титанів" (12+)
21.00 Х/ф "Гнів титанів" (12+)
22.55, 0.10 Хто знає?
0.00 Звернення Президента
1.10 Аферисти в сітях (12+)

СУСПІЛЬНЕ КУЛЬТУРА
6.00 М/ф
7.40 Межі
8.35 "Так, я жінка"
9.00 Хвилина мовчання
9.01 Гімн України
9.05 Х/ф "Книга Буття. Створення 
світу" (Німеччина) 1994 р.
10.50 Х/ф "Апокаліпсис: Откровення 
Іоанна Богослова" (Італія) 2002 р.
12.40 Батьки-засновники
13.45 Х/ф "Хліб і сіль" 1964 г.
15.10 Х/ф "Цілющі води" 2020 р.
16.55 Х/ф "Жага мандрів" (США) 2012 р.
18.45 Х/ф "Як усе заплутано" (США) 
2009 р.
20.55 Х/ф "8 жінок" (Франція) 2002 р.

22.55 Тіні забутих предків. Балет
0.20 Спецпроект "Мирний птах"
1.10 Спецпроект "Спадок"
1.40 Д/ф "Кльон. Знайти воєнного зло-
чинця" (Україна) 2023 р.
2.25 Ідемо в музей. Національний 
музей Тараса Шевченка
2.50 Ідемо в музей. Літературно-
меморіальний музей Лесі Українки, 
с.Колодяжне, Волинська область
3.15, 4.10 Лекторій. Література
3.45 Лекторій. Кіно
4.40 Лекторій. Театр
5.05 "Сильна". Катерина Луцик

UA: ПЕРШИЙ
6.00 Я.Є.ТИЛ
6.15 Д/ф "Стихії війни"
7.00, 8.05, 9.05, 10.10, 16.30, 18.15, 20.30, 
0.20, 2.15 Інформаційний проєкт 
Суспільне. Студія
8.00, 9.02, 10.00, 12.00, 15.00, 18.00, 
20.00, 23.40, 1.45, 5.30 Суспільне 
Новини
9.00 Загальнонаціональна хвилина 
мовчання
12.15 Суспільно-політичне ток-шоу 
"Новий відлік"
13.45 Д/ф "Варта" 2 с.
14.10 Д/ф "День Перемоги: хвилина за 
хвилиною" 2020 р.
15.15 "Ремовська Інтерв’ю"
16.15 Позиція Україна
22.00 Д/ф "Кльон. Знайти воєнного 
злочинця" (Україна) 2023 р.
22.50 Д/ф "Мисливці на нацистів" 1 с. 
(Франція)
0.10 Тиждень. Крим
5.15 Інший фах
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ТЕЛЕПРОГРАМА
НЕДІЛЯ, 2 лютого

5 КАНАЛ
6.00, 3.00 Гра долі
7.00, 17.15, 22.00, 0.00, 1.30 Д/ф
8.00 Час новин. Підсумки дня (Повтор)
8.50 Натхнення
9.00 Хвилина мовчання
9.01, 11.30, 14.00, 15.00, 18.00, 19.00, 
21.00 Час новин
9.20 Наживо: Божественна літургія 
ПЦУ
12.00 Наживо: Божественна літургія 
УГКЦ
13.40, 14.40, 21.35 Машина часу
14.10, 23.35 Невигадані історії
15.20 Дайджест
16.00 Рандеву
17.00 Час новин. Гроші
18.20 Марафон "Незламна країна"
19.40 Хто з Мірошниченко?
20.30 Власне
23.00 Час новин. Підсумки дня
4.00 Лінійка документальних серіалів

НТН
6.00 "Речдок" (12+)
9.20, 22.30 Т/с "Елементарно" (12+)
13.30 Т/с "Гаваї 5.0" (12+)
17.30 "Речдок. Велика справа" (12+)
2.30 "Випадковий свідок"

ENTER-ФІЛЬМ
6.00 "Скептик" (12+)
8.00, 1.00 "Таємниці світу" (12+)
10.00, 19.30 Т/с "Комісар Рекс"
14.20, 23.00 Т/с "Таємниці Аврори 
Тігарден"
16.00 Т/с "Суто англійські вбивства"
2.00 4.5.0 (12+)
2.30 Моя історія (12+)
3.00 Марафон "Єдині новини"

ТЕТ
6.00, 5.10 Ближче до зірок
10.00 Х/ф "Стюарт Літтл 2"
11.40 Х/ф "Дивіться, хто говорить"
13.25 Х/ф "Дивися, хто ще говорить 2"
14.55 Х/ф "Дивись, хто тепер говорить 3"
16.40 Х/ф "Післязавтра"
19.00 Я люблю Україну
21.00 Х/ф "Містер та місіс Сміт"
23.20 Х/ф "Хеллбой 2: Золота армія"
1.20 Розсміши коміка
2.40 Богиня шопінгу. Батли за патли
3.30 Богиня шопінгу. Битва блондинок

СТБ
3.25, 1.35 Т/с "Слід" (12+)
8.30 Супермама (12+)
13.15 Х/ф "Кейт та Лео"
15.25 Х/ф "Великий Ґетсбі" (12+)
18.00 Х/ф "Охоронець"
20.40 Х/ф "Останній самурай"
23.40 Х/ф "Прокляття моєї матері" 
(12+)

КАНАЛ "2+2"
6.00, 4.15 "Джедаі"
8.15, 1.00 "Загублений світ"
12.05 "Екшн"
13.00 Х/ф "Хоббіт: Несподівана подо-
рож" (12+)
16.05 Х/ф "Хоббіт: Пустка Смога" (12+)
19.00 Х/ф "Хоббіт: Битва п'яти воїнств" 
(12+)
21.40 Х/ф "Дракула: Невідома історія" 
(12+)
23.15 Х/ф "Рембо: Остання кров" (12+)

КАНАЛ "1+1" УКРАЇНА
7.00, 15.00, 0.55 "Світ навиворіт"
13.00, 22.55 "Вечірній квартал"
18.45 Х/ф "План втечі"
21.00 "Клуб 1%", 8 с.

НОВИЙ КАНАЛ
3.00 Знають навіть діти
3.15 УніверCheck
3.55 Екси (16+)
5.15 Латиноамериканський check-in
7.45, 9.01 Хто зверху? (12+)
9.00 Загальнонаціональна хвилина 
мовчання
13.20 М/ф "Тролі"
15.05 Х/ф "Битва титанів" (12+)
17.05 Х/ф "Гнів титанів" (12+)
19.00 Х/ф "Ґодзила" (12+)
21.30 Х/ф "Конґ: Острів череп" (12+)
23.45, 0.10 Х/ф "Темрява близько" (16+)
0.00 Звернення Президента
1.10 Аферисти в сітях (12+)

СУСПІЛЬНЕ КУЛЬТУРА
6.00 М/ф
7.35 Межі
8.30 Відтінки України
9.00 Хвилина мовчання
9.01 Божественна Літургія ПЦУ
11.00 Недільна Літургія УГКЦ
12.30 Недільна Свята Меса РКЦУ
13.30 Країна пісень
14.15 Х/ф "Цілющі води" 2020 р.
16.00 Х/ф "8 жінок" (Франція) 2002 р.
18.00 Різдвяні вечорниці. Наталя Фалі-
он та "Лісапетний батальйон"
22.00 Зі своїми по суті
23.00 Д/ф "Перші кроки кіно: мрія у 
кольорі" (Франція) 2004 р.

0.00 Х/ф "В дорозі" (Франція) 2012 р.
2.10 Д/ф "Вогнехреща" (Україна) 2021 р.
3.00 Ідемо в музей. Національний 
музей історії України у Другій світовій 
війні
3.25 Лекторій. Музика
3.50 Лекторій. Поезія
4.20 Лекторій. Література
4.45 Лекторій. Театр
5.15 Спецпроект "Грецька операція 
НКВС"

UA: ПЕРШИЙ
6.00 Я.Є.ТИЛ
6.15 Д/ф "Батьки-засновники"
7.00, 8.05, 9.05, 10.10, 16.30, 18.15, 20.30, 
0.10, 2.10 Інформаційний проєкт 
Суспільне. Студія
8.00, 9.02, 10.00, 12.00, 15.00, 18.00, 
20.00, 23.40, 1.40, 5.30 Суспільне 
Новини
9.00 Загальнонаціональна хвилина 
мовчання
12.15 Д/ф "Чернігівське князівство. 
1000 років" 1 с.
12.35 Д/ф "Тисячолітня війна. Історич-
ний фронт" 1 с. (Україна) 2023 р.
13.25 Д/ф "Видимий ворог"
14.10 Д/ф "BurningWomen. Жінки, які 
палають…"
15.15 "Карп'як на Суспільному"
16.05 Д/ф "Імена"
22.00 Д/ф "Гаспада афіцери: наглядачі 
Херсонської катівні" (Україна) 2024 р.
22.50 Д/ф "Мисливці на нацистів" 2 с. 
(Франція)
5.15 Інший фах

Хто з українців може не платити за комуналку

Чому вранці важливо пити гарячу воду?

Від виплати комунальних послуг звільнили деяких 
пенсіонерів.

В Україні деякі пенсіонери мають повну знижку на 
оплату житлово-комунальних послуг. Це стосується жителів 
сільської місцевості. Втім, не всіх.

Про це йдеться в повідомленні Пенсійного фонду України.
Пенсіонерів, які до пенсії працювали у сферах культури, 

медицини або освіти і продовжують жити в сільській 
місцевості, звільнено від оплати комунальних послуг. 
Крім того, вони можуть отримувати фінансову підтримку 
від держави в розмірі 1000 грн на передплату друкованих 
видань.

Також в Україні є право не безоплатного проїзду для 
пенсіонерів. Громадяни можуть здійснювати поїздки 
абсолютно безоплатно в разі пред'явлення пенсійного 
посвідчення:

у міському громадському транспорті (крім метро, таксі та 
маршрутних таксі);

на заміських маршрутах залізничного транспорту.
Українці похилого віку можуть отримати юридичну 

допомогу безоплатно або зі знижкою. Йдеться про 
пенсіонерів, розмір пенсії яких менший за 4722 грн або 
менший за 6056 грн для осіб з інвалідністю.

Що дає склянка гарячої води натще?
Очищає всю систему ШКТ: розслабляється мускулатура 

органів травлення.
Знімає спазми в органах ШКТ (завдяки розслабленню 

м'язів).
Позбавляє печії, в довгостроковій перспективі – від болю 

в шлунку.
Прискорює обмін речовин на 20-30% вже протягом 

першої години після випитої склянки і таким чином сприяє 
схуднення/підтримці здорової ваги.

«Запускає» всі процеси в організмі, допомагаючи 
прокинутися: активізує кровообіг та відтік лімфи.

Сприяє позбавленню організму продуктів розпаду 
(детоксикація).

Допомагає відтоку жовчі, яка за ніч застояла.
Нормалізує кислотно-лужний баланс в організмі.
Поступово покращує еластичність судин і в сукупності з 

багатьма з перерахованих вище ефектів сприяє звільненню 
від головного болю (зокрема, мігрені), а також приносить 
полегшення людям з ВСД.

Подовжує молодість.
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Повне найменування суб’єкта господарювання: Товариство з 
обмеженою відповідальністю «ЗАХІД» ЛТД

Скорочене найменування суб’єкта господарювання: ТОВ «ЗАХІД» 
ЛТД

Ідентифікаційний код з ЄДРПОУ або ідентифікаційний номер 
фізичної особи за ДРФО: 13643633

Місцезнаходження суб’єкта господарювання, контактний номер 
телефону, адреса електронної пошти суб’єкта господарювання: 78300, 
Івано-Франківська обл., Снятинський р-н, м. Снятин, вул. Шевченка, 183, 
тел. +380502217788, e-mail: zahid.oil.service@gmail.com

Місцезнаходження об’єкта / проммайданчика: 78663, Івано-
Франківська обл., Косівський р-н, Кутська територіальна громада, с. Старі 
Кути, вул. О. Кобилянської, 130

Мета отримання дозволу на викиди: надання права експлуатувати 
об’єкт, з якого надходять в атмосферне повітря забруднюючі речовини 
або їх суміші, за умови дотримання встановлених відповідних нормативів 
гранично допустимих викидів та вимог до технологічних процесів у 
частині обмеження викидів забруднюючих речовин протягом визначеного 
в дозволі терміну. 

Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля: 
висновок з оцінки впливу на довкілля згідно Закону України «Про оцінку 
впливу на довкілля» відсутній, оскільки об´єкт введено в експлуатацію 
до набрання чинності цим Законом (Акт прийняття в експлуатацію від 
05.08.2009р., Висновок державної екологічної експертизи від 08.05.2009р. 
№ 004).

Загальний опис об’єкта: ТОВ «ЗАХІД» ЛТД порушує клопотання 
про видачу дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне 
повітря стаціонарними джерелами автозаправної станції (АЗС). Викиди 
відбуваються при наповненні резервуарів нафтопродуктами, їх зберіганні, 

заправці автотранспорту. Джерелами викидів є: дихальні клапани 
підземних резервуарів для зберігання бензину та дизельного палива (4 шт.), 
дві паливно-роздавальні колонки.

Відомості щодо видів та обсягів викидів: Внаслідок діяльності 
підприємства утворюються наступні забруднюючі речовини: вуглеводні 
насичені C12-C19 (розчинник РПК-26511 та ін.) - 0,0257 т/рік, бензин 
(нафтовий, малосірчистий, у перерахунку на вуглець) - 0,2563 т/рік.

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій̆ 
виробництва. Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій̆ 
виробництва для об’єктів 3 групи згідно Наказу Міністерства екології та 
природних ресурсів № 448 від 27.06.2023 року не надаються. 

Перелік заходів щодо скорочення викидів забруднюючих 
речовин. Нормативи граничнодопустимих викидів дотримуються, тому 
природоохоронні заходи для їх досягнення не передбачені.

Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення 
викидів. Нормативи граничнодопустимих викидів дотримуються, тому 
природоохоронні заходи для їх досягнення не передбачені.

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів 
законодавству. Викиди забруднюючих речовин відповідають вимогам 
Наказу Міністерства охорони навколишнього природного середовища 
України від 27.06.2006 р. №309 та Наказу Міністерства екології та 
природних ресурсів України від 10.05.2002 р. № 177.

Зауваження та пропозиції̈ громадських організацій̆ та окремих громадян 
щодо видачі дозволу на викиди для суб’єкта господарювання направляти 
в Івано-Франківську обласну державну адміністрацію за адресою: 76014, 
Івано-Франківська обл., місто Івано-Франківськ, вул. Грушевського,  
буд. 21, e-mail: oda@if.gov.ua.

 Строки подання зауважень та пропозицій: протягом 30 календарних 
днів з дати публікації в друкованих ЗМІ.

Повідомлення про наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин  
в атмосферне повітря стаціонарними джерелами 

ТОВ «ЗАХІД» ЛТД

Повне та скорочене найменування суб’єкта господарювання: 
Товариство з обмеженою відповідальністю «СПЕЦАГРОПРОЕКТ» / ТОВ 
«СПЕЦАГРОПРОЕКТ»

Ідентифікаційний код ЄДРПОУ 35097580
Місцезнаходження суб’єкта господарювання та фактичне 

місцезнаходження об’єкта (промислового майданчика), контакти: 77000, 
Івано-Франківська обл., Івано-Франківський р-н, м. Рогатин, вул. Галицька 
18 ж, Тел 0675094643, e-mail: YakymivZ@ulf.com.ua

Мета отримання дозволу на викиди: надання права експлуатувати 
існуючий об’єкт (другої групи об’єктів за складом документів, у яких 
обґрунтовуються обсяги викидів, в залежності від ступеня впливу об’єкта 
на забруднення атмосферного повітря), з якого надходять в атмосферне 
повітря забруднюючі речовини або їх суміші, за умови дотримання 
встановлених відповідних нормативів граничнодопустимих викидів.

Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля: 
виробнича діяльність, яку здійснює ТОВ «СПЕЦАГРОПРОЕКТ» на 
майданчику не підлягає оцінці впливу на довкілля та прямо не передбачена 
вимогами ч. 2 та ч. 3 ст. 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» 
та критеріїв визначення планованої діяльності, яка не підлягає оцінці 
впливу на довкілля.

Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного 
устаткування): Основна виробничадіяльність підприємства на 
розвантаженні, відвантаженні, очищенні, сушці та зберіганні зернових 
культур. Загальна виробнича потужність 294250 т/рік зернових культур. На 
території підприємства функціонує елеваторний комплекс з устаткування 
і спорудами для приймання, сушки та зберігання зернових культур. 
Для теплопостачання адміністративно-побутової будівлі облаштовано 
паливну з встановленими газовими котла (2 шт.). Для вироблення 
електричної та теплової енергії облаштовано модульну когенераційну 
установку потужністю 1000 кВт. Для переміщення вантажів функціонує 
площадний транспорт та стоянка. Джерелами викидів забруднюючих 
речовин на проммайданчику є: завальні ями, сепаратори, зерноочисні 
машини, зерносушарки, силоси зберігання зернових культур, бункер 
накопичувач сухого зерна, майданчики зберігання зернових культур та 
відходів, відвантаження зернових культур на автотранспорт та залізничний 
транспорт, котли газові, когенераційна установка та стоянка транспорту.

Відомості щодо виду та обсягів викидів забруднюючих речовин: 
внаслідок діяльності підприємства від джерел викидів в атмосферне повітря 
надходять такі забруднюючі речовини: оксиди азоту (оксид та діоксид 
азоту) у перерахунку на діоксид азоту [NO + NО2])) – 32,7 т/рік, оксид 
вуглецю – 9,41 т/рік, діоксид сірки (діоксид та триоксид) у перерахунку на 
діоксид сірки - 0,0000014 т/рік, метан -0,339 т/рік,углеводні граничні С12-
19 (НМЛОС) – 0,00064 т/рік , речовини у вигляді суспендованих твердих 
частинок недиференційованих за складом – 30,26 т/рік, вуглецю діоксид – 
19440,72 т/рік, азоту (1) оксид (N2O) – 0,0339 т/рік, аміак – 0,000002 т/рік.

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій 
виробництва, що виконані або/та які потребують виконання; перелік заходів 
щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання: 
відповідно до Наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів 
України №448 від 27.06.2023 р., заходи щодо впровадження найкращих 
існуючих технологій та заходи щодо скорочення викидів забруднюючих 
речовин не розробляються, оскільки викиди забруднюючих речовин 
відповідають вимогам Наказу Мінприроди №309 від 27.06.2006 р. та №177 
від 10.05.2002 р.

Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення 
викидів: нормативи гранично допустимих викидів дотримуються, тому 
природоохоронні заходи для їх досягнення не застосовуються.

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів 
законодавству: для джерел викидів встановлено нормативи ГДВ згідно 
наказу міністерства охорони навколишнього природного середовища 
України №309 від 27.06.2006 р.; для речовин, на які не встановлені 
нормативи граничнодопустимих викидів відповідно до законодавства, 
встановлюються величини масової витрати г/с.

Зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди: 
можуть надсилатися до ІваноФранківської обласної держадміністрації 
за адресою: 76015, Івано-Франківська обл., м. Івано-Франківськ,  
вул. Грушевського, буд. 21, e-mail: oda@if.gov.ua, тел. (0342) 55-20-07. 
Строки подання зауважень та пропозицій: протягом 30 календарних днів з 
дня публікації даного повідомлення.

Повідомлення ТОВ «СПЕЦАГРОПРОЕКТ» про клопотання щодо отримання 
дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря
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АКТУАЛЬНО

Запорукою хорошого врожаю плодових дерев  є 
регулярний і правильний догляд за ними. Обріз-
ка в зимовий період має свої переваги, оскільки 
листя на дереві немає й крона з усіма її дефектами 
добре видна.

Основний період обрізки дерев починається з 
кінця січня та триває до березня місяця. Найваж-
ливіше, встигнути зробити цю процедуру до по-
чатку сокоруху.

Основне правило – необхідно суворо дотриму-
ватись режиму температури. Беріть до уваги по-
году тільки в місці, де ви проживаєте. Температу-
ра на вулиці має бути не менше -5°C. Небажано 
різати й перед значним похолоданням. Якщо зріз 
на стовбурі, особливо молодого дерева, не встигне 
загоїтися, мороз може спричинити пошкодження 
всієї рослини.

Починати обрізку потрібно з уже зрілих дерев, 
що приносять плоди (яблуні, груші, вишні та сли-
ви).

Молоді дерева під час розвитку крони та слабкі 
потрібно обрізати наприкінці зими чи на початку 
весни. В цей час варто виконати таку процедуру з 
абрикосом, черешнею, персиком і айвою.

Зимову обрізку бажано проводити у сухий та те-
плий день. Дуже важливо виконувати процедуру 
гострим інструментом, який швидко відсікає гілку 
і не травмує її зайвий раз. Сама обрізка повинна 
проходити з дотриманням наступних правил: 
•	 Спочатку видаліть поросль навколо стовбура, 

а також сухі та хворі гілочки. 
•	 Видаліть гілочки, які ростуть всередину крони. 

•	 Зробіть проріджуючу обрізку, тобто видаліть 
пагони, які ростуть надто щільно один до 
одного. При цьому памʼятайте, що видаленню 
підлягає не більше, ніж четвертина від усієї їх 
кількості.

•	 Видаліть гілки, що ростуть перехресно і 
труться одна об одну.

•	 Вкоротіть однорічні гілки, але не більше ніж 
на ⅓ їх довжини. 

•	 Якщо ви виявили на гілочках кладку яєць молі 
або непарного шовкопряда, то такі гілочки 
потрібно обовʼязково видалити і спалити. 
Те ж саме слід зробити і з пагонами, на яких 
присутні пухлини. 

•	 Якщо потрібно видалити одразу кілька 
великих гілок, то не робіть це водночас. Таку 
процедуру найкраще розділити на кілька років. 
Обрізку великих гілок також проводять у два 
етапи. Спочатку відрізають верхню частину, а 
потім обрізають під кільце.

Обрізаючи дерева, не забувайте дезінфікувати 
інструмент. Це потрібно робити кожного разу, 
коли переходите до наступного обʼєкту. 

Зимова обрізка дозволяє навести лад у саду, 
поки у вас ще немає багато роботи по господар-
ству. Вона також допоможе отримати кращий та 
більш здоровий урожай, тому нехтувати нею не 
слід.

Любов ІВАНЮК, державний інспектор  
ГУ Держпродспоживслужби  

в Івано-Франківській області

Зимова обрізка плодових дерев

«Хвороба брудних рук» характерна для дітей, у 
яких ще не сформувалися навички особистої гігієни. 
Найбільш поширеною причиною діареї в дітей віком 
від 6 місяців до 4-5 років  є ротавірус. 

Джерелом інфекції є хвора людина. Найпошире-
нішим шлях передачі є фекально-оральний. Інфіку-
ватися вірусом можна також при будь-якому контакті 
з рідинами організму хворої людини, під час чхання, 
або контакту з дверними ручками чи іграшками. 
Передаватися вірус може контактно-побутовим 
шляхом під час контакту з поверхнями чи предметами, 
що могли бути забруднені фекаліями (наприклад: 
іграшки, меблі, одяг, підлога).

 Найбільш поширеними симптоми захворювання є 
різке підвищення температури тіла, нудота, біль та бур-
чання в животі, блювання, сильний пронос, водянисто-
пінисті випорожнення яскраво-жовтого кольору, і на-
віть зневоднення в немовлят. Особи, які контактували 
з хворим, симптоми можуть проявлятися вже через  
2 дні.

Якщо у вашої дитини є такі симптоми як надмірна 
сонливість, часте блювання, стілець чорного кольору 

або в ньому є кров чи гній, підвищення температури 
тіла в дитини молодше 6 місяців, висока температура 
тіла більше 24 годин у дитини старше 6 місяців, звер-
ніться негайно до лікаря.

Профілактика ротавірусної інфекції.
В Україні щеплення проти ротавірусної інфекції 

відносять до рекомендованих. Основними методами 
профілактики ротавірусної інфекції є вакцинація та 
дотримання правил особистої гігієни.

Профілактика полягає в дотриманні правил 
особистої гігієни (миття рук після відвідування 
туалету та громадських місць, перед їжею). Овочі та 
фрукти необхідно ретельно мити.

Забруднені іграшки та поверхні необхідно мити з 
миючим засобом, а обробка 70% розчином етилового 
спирту, попереджає подальше передавання вірусу.

ПАМ’ЯТАЙТЕ про дотримання правил особистої 
гігієни!!!

Микола НЕДОСТУП, лікар-епідеміолог  
Івано-Франківського районного відділу  

ДУ «Івано-Франківський ОЦКПХ МОЗ» 

Ротавірусна інфекція
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Очистка посівного матеріалу та підготовка його до сівби

Очистка будь якого насіння (зерна) перед посі-
вом – запорука високого врожаю! 

Посівні якості насіння – це сукупність показ-
ників якості насіння, що характеризують придат-
ність його до посіву (енергія проростання, схо-
жість, чистота, маса 1000 насінин, вологість, жит-
тєздатність, заселеність шкідниками, зараженість 
хворобами).

Першим і найголовнішим перед протруєнням є 
очищення насіння від пилу, та видалення домішок 
бур’янів,  після чого здійснюється калібрування 
насіння. Чому цей етап такий важливий? 

Тут можна розглянути кілька чинників того, як 
очищення насіння впливатиме на якість обробки 
протруювачем:
−	 недостатньо очищене зерно містить значну 

частину пилу та різних домішок, а це призво-
дить до обсипання протруйника з оброблено-
го насіння, плюс до цього, якщо в посівному 
матеріалі є домішки – на них також витрача-
ється протруйник. За таких умов втрати про-
дукту можуть сягати 30 % ще не висіяного ма-
теріалу;

−	 другий важливий чинник стосується очищен-
ня насіння від колотого (неякісного) насіння, 
на які також витрачається робочий розчин, то 
втрати продукту можуть сягати до 40%. Відпо-
відно, втрачається і бажаний захист насіння в 
полі.

Отже, висновок такий: чим краще ми підготує-
мо посівний матеріал перед протруюванням, тим 
якісніше зможемо протруїти насіння.

Є декілька способів очистки насіння:
−	 просіювання – розділення за розмірами части-

нок; 
−	 трієрування – розділення за формою частинок; 
−	 сепарування – розділення частинок;
−	 магнітна сепарація – розділення матеріалу за 

магнітними властивостями.

Також зерноочисні операції займають централь-
не місце в післязбиральній обробці насіння. Тех-
нологічні процеси виробництва борошна, круп, 
спирту, біоетанолу, комбікормів, солоду почина-
ються також із операцій очищення. Насіння за-
вжди містить певні домішки. Більшість домішок 
надходить у масу під час збирання врожаю у ви-
гляді різних анатомічних складових культурних 
рослин та бур’янів, ураженого хворобами, шма-
точків ґрунту, комах тощо. Наприклад, насін ня 
гірчаку, в’язелю та зернівки основної культури, 
пошкоджені сажкою, ріжками, фузаріозом. Вико-
ристання на харчові цілі зерна, що містить таку 
шкідливу домішку, не допускається. 

Під час операцій із насінням (зерна) до його 
складу можуть потрапити різні випадкові пред-
мети, камінці, пісок і сміття із покриттів поверх-
ні, бетонних конструкцій елеваторів та метале-
вих складових транспортних і зернопереробних 
машин. Будь-яке переміщення зерна пов’язане з 
інтенсивним тертям зер нівок між собою та об ро-
бочі органи й інші поверхні машин, що спричиняє 
утворення пилу, тому пил завжди є складовою зер-
нової маси.

Слід зазначити, що продуктивність і ефектив-
ність очищення, рівень вологості зберігання на-
сіння та сівозміна сільськогосподарських культур 
суттєво залежать не тільки від рівня оснащення 
технологічних ліній машинами, а й від правильно-
го підбору кондиційного насіння, згідно з міжна-
родними стандартами ОЕСР,  ІСТА та внутрішнім 
стандартом України ДСТУ 4138-2002 «Насіння 
сільськогосподарських культур. Методи визначен-
ня якості». 

Отже, рекомендуємо перед посівом будь яко-
го насіння в ґрунт, перевірити його в ДУ «Івано-
Франківська обласна фітосанітарна лабораторія» 
на схожість,  якість та фітопатологічну експертизу 
будь якого насіння садивного матеріалу.

Галина ЧАПРАНСЬКА, головний спеціаліст 
відділу контролю у сфері насінництва, розсад-

ництва та якості зерна ГУ ДПСС  
в Івано-Франківській області                         
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…Вся земля належить Богу. 
[Вих. 9:29]

«Ти (Боже) відвідуєш землю та поїш її,
Ти збагачуєш щедро її, – повний води

потік Божий, Ти збіжжя готуєш її, –
бо Ти так приготовив її!»  

[Пс. 64 (65):10]
 

«Тільки праведні житимуть на землі» 
[Пр.2:21]

Сповита вранішньою свіжістю земля –
До неба парує свіжість-роса,
До свого Всевишнього Творця
На розмову-розраду про землі майбуття.
Питання тривожне: чи загине земля
Від людського безумства?
Мовив Бог: Я Землю доглядаю,
Дощами омиваю, водою напуваю,
Сонцем зігріваю, збагачую, годую.
Різнотрав’ям і квітами прикрашаю.
Вічна, добротна і красива земля.
Я її збережу і оновлю.
Праведні успадкують Оселю цю
І вічно житимуть в цьому раю.
Цим Божим словом повниться українська земля,
І серцем сприйняв його Сковорода.
Зазвичай він щодня
Вранці ішов у поле,
І серед квітів і трав на самоті
Мислив про настанови Божі

І вкладав думи ці в твори свої.
Хотів щоб кожна душа 
У вільній Україні щасливою була.
Україна потом і кров’ю полита, 
В журбі нескоренна.
Забруднила білосніжне її вбрання
Клята, підступна війна.
І зранене небо над українською землею сумне.
Та волелюбні діти її
Заповітам Сковороди, Шевченка і Франка вірні.
Мислителі ці нам заповіли бути
Мудрими і сильними духом людьми,
В любови і дружности зростати, 
Єдиномисліє і братолюбіє мати,
Мечем і плугом володіти,
Рідну землю не забувати,
Працею, любов’ю і красою збагачувати,
І з Україною під проводом Христа – 
«Апостола правди і науки»*,
До вічности прямувати.

* Т. Шевченко «І день іде, і ніч іде» (5 листопада 
1860 р., С.-Петербург). Ці слова Шевченка 

засвідчують його ґрунтовне знання біблійських 
істин. У творах поета-мислителя Ісус Христос 
постає як вісник Божої волі, як післанець Бога 
для спасіння роду людського, як проповідник 

Царства Божого, учитель праведности, 
любові, воскресіння, вічного життя. Шевченко 
неодноразово у своїх творах говорив про Ісуса 

Христа як Сина Святої Матері Марії, Людського 
Сина, Пророка, Апостола, зокрема  

в поемі «Неофіти». 
01.01.2025 р.

Іван МАКАРОВСЬКИЙ

Земля
(Ігорю Дармонуку – редактору газети
 «Рідна земля» на день його полудня –

 50-річчя від дня народження)
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Богдану Томенчуку – 70!
У четвер, 16 січня франківський поет, громад-

ський діяч, освітянин відсвяткував своє 70-ліття. 
З цієї нагоди у бібліотеках міста провели тематич-
ні виставки, читали поезію Богдана Томенчука. Чи 
не наймасштабніший захід відбувся у філармонії, 
де вірші злились воєдино із музикою! А в ефірі об-
ласного телебачення «Галичина» у черговому те-
левипуску «Є що почитати» (проєкт журналістки 
Ольги Бабенко та бібліотекарки краєзнавчого від-
ділу Івано-Франківської обласної бібліотеки Іри-
ни Фотуйми) говорили про крайню збірку Богдана 
Томенчука «Вишийте, мамо, бронежилет».

Книга характеризується екзистенційністю, ве-
ликою кількістю риторичних сполук, надмірною, 
але доречною емоційністю, апеляцією до тради-
ційних християнських символів, так само автор 
не цурається інтертекстуальних мотивів. Богдан 
Томенчук звертається до Володимира Сосюри, 
Олександра Олеся, Тараса Шевченка. З особливим 
психологізмом передано трагедію втрати близької 
людини. Ця збірка для тих, хто очікує рідних з 
фронту, хто особисто переживає війну і відчуває її 
на собі. Тож вітаємо автора з ювілеєм і вважаємо, 
що найкращим подарунком для письменника є чи-
тати його книги і говорити про них!

Авторський вечір «Просто – бути!»
У приміщенні обласної філармонії імені Іри 

Маланюк відбувся авторський вечір «Просто – 
бути…» депутата обласної ради п’ятого та вось-
мого демократичних скликань, директора Івано-
Франківського регіонального центру оцінювання 
якості освіти лауреата Народної Шевченківської 
премії Богдана Томенчука. 

Від імені вищого самоврядного органу Прикар-
паття вітання Богдану Томенчуку висловив голова 
обласної ради Олександр Сич: «Щиро бажаю до-
брого здоров’я для високого творчого лету над на-
цією і державою для нації і держави».

За значний особистий внесок у справу національ-
ного відродження, розбудову та зміцнення Україн-
ської держави, активну громадянську позицію та 
з нагоди 70-річчя від дня народження Олександр 
Сич вручив Богдану Томенчуку найвищу обласну 
відзнаку – медаль «За заслуги перед Прикарпат-
тям».

Упродовж авторського вечора під супровід ака-
демічного камерного оркестру «HARMONIA 
NOBILE» вірші Богдана Томенчука читали народ-
ний артист України Ростислав Держипільський та 
заслужена артистка України Галина Баранкевич.

«Учора і біля, і у самій залі Івано-Франківської 
обласної філармонії імені Іри Маланюк витала 
особлива атмосфера – з усіх вулиць міста поспі-
шали люди, щоб зустрітися з видатним поетом 
Богданом Томенчуком. Цей вечір для всіх став 
справжнім святом Слова, яке зворушувало, на-
дихало і об'єднувало. Разом ми поринули у світ 
глибокої поезії, яка дарує тепло і мудрість, що 
торкається найпотаємніших куточків душі. Такі 
зустрічі надихають і нагадують, наскільки важли-
во плекати любов і шану до Слова і... зустрічатися 
у цім страшним часі війни. Дякую за можливість 
доторкнутися до сущого – Слова неперевершено-

го Маестро – Богдана Томенчука», – написала на 
своїй фейсбук-сторінці заслужена діячка естрад-
ного мистецтва України, голова культурно-про-
світницької Асоціації «Mist-lIPonte», відвідувачка 
заходу Леся Королик. 

Тож пропонуємо нашим читачам торкнутися 
глибинної лірики Богдана Томенчука:

Вона розмішує гуаші,
І кольори такі, що аж...
І проступають душі наші
Крізь «Вірую» та «Отче наш». 
Такого видива і вроди
У осені на полотні,
Такі ще допотопні води, 
І щойно сотворенні дні... 
І кожен подих, наче пензель,
Такі штрихи, такі мазки... 
І саду кучерявий вензель
На всі простори і віки,
Дивися, небо, а під небом
Ніким небачений феншуй,
Отам ось – ти, а коло тебе,
Що хочеш, те й нафантазуй...
Як ангел, місяць визирає, 
Питає снів, а де тут сни? 
Ніде нема такого раю, 
Як на мольбертах восени... 
Краса така – най Бог борОне,
Коли він справді ще – любов... 
... Круп'є, хто ставить на червоне.
Світи вмокаючи у кров?
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П ЕРЕДБАЧЕНН Я Н А ТИ Ж Д ЕНЬ
ОВЕН (21.03-20.04) 
Кожна людина отримує в житті те, 
чого прагне. Але не кожен потім ра-
дий отриманому.

ТЕЛЕЦЬ (21.04-21.05)
Іноді корисно все втратити, щоб 
зрозуміти, чого тобі дійсно бракує.

БЛИЗНЮКИ (22.05-21.06) 
Головний ворог кохання – байду-
жість, а не ненависть.

РАК (22.06-23.07)
Колись ви станете достатньо до-
рослими, щоб знову почати вірити  
у дива. 

ЛЕВ (24.07-23.08)
Від того, яка ти людина і звідки ди-
вишся, залежить те, що ти бачиш і 
чуєш!

ДІВА (24.08-23.09)
Щоб перемогти зло у світі, треба пе-
ремогти його у собі.

ТЕРЕЗИ (24.09-23.10) 
Коли тобі страшно, найкраще – по-
вернутися обличчям до небезпеки 
та відчувати щось тепле і надійне за 
спиною. 

СКОРПІОН (24.10-22.11)
Жага володіти тим, кому не можеш 
дати нічого, руйнує  серце.

СТРІЛЕЦЬ (23.11-21.12)
Закохані іноді повинні робити боля-
че коханим.

КОЗЕРІГ (22.12-20.01)
Не грубіянь тим, хто слабший за 
тебе. Тим, хто сильніший, – як хо-
чеш.

ВОДОЛІЙ (21.01-19.02)
Якщо ви думаєте, що у вас немає 
гордині, значить, насправді вона  
у вас є. 

РИБИ (20.02-20.03)
У душі, як і в ґрунті: не найгарніші 
квіти пускають найглибші коріння.

Для створення гороскопу використано цитати англійського письменника, 
філософа, літературного критика Клайва Льюїса.

Прикарпатка FIЇNKА перемогла у голосуванні та пройшла  
у фінал Нацвідбору на Євробачення

У «Дії» завершилося голосування за десятого 
фіналіста Нацвідбору на Євробачення. Більшість 
українців проголосували за FIЇNKу (справжнє ім'я 
– Ірина Вихованець).

Про це у telegram повідомив міністр цифрової 
трансформації Михайло Федоров.

«Понад 260 тисяч українців обрали десяту 
фіналістку Нацвідбору в Дії. Більшість із вас 
віддала голоси за виконавицю FIЇNKA, тож саме 
вона закриває десятку фіналістів цьогорічного 

Нацвідбору. Дякую кожному, хто долучається 
до опитувань у Дії, – ви допомагаєте будувати 
цифрову державу», – йдеться у повідомленні.

Це вже друга спроба артистки представити 
Україну на пісенному конкурсі. Минулого року 
вона вже брала участь у фіналі Нацвідбору 
на Євробачення 2023 із колоритною піснею 
«Довбуш», втім тоді не усім до вподоби були 
народні мотиви й тому артистка посіла 4 місце за 
загальним голосуванням журі й глядачів.


